

**В районе прошли мероприятия, посвященные памяти Неизвестного солдата**



Согласно Указу Президента РФ В.В.Путина, **3 декабря** впервые по всей стране отмечалась памятная дата - **День Неизвестного солдата**

**Де**

Именно 3 декабря в 1966 году, в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы советских воинов, расположенной на 41-м километре Ленинградского шоссе, и торжественно захоронен в Александровском саду у стен Кремля. На месте захоронения 8 мая 1967 года был открыт мемориальный архитектурный ансамбль «Могила Неизвестного солдата» и зажжен Вечный огонь.

В рамках Дня Неизвестного солдата в школах района прошли «Уроки мужества», посвященные воинской доблести и бессмертному подвигу российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории нашей страны и за ее пределами; в учреждениях культуры - познавательные программы, беседы с раздачей информационных листов и памяток «3 декабря – День неизвестного солдата». В нескольких поселениях состоялось торжественное возложение цветов и венков к памятникам воинов.

В Юрьянской центральной районной библиотеке им С.И.Сычугова прошла встреча руководителя поискового отряда от Юрьянского района со школьниками 10 классов.

Следующая памятная дата, к которой будут приурочены праздничные мероприятия, - 9 декабря – День Героев Отечества.